ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Aposto
Leia:

Viajantes da saude

Os cientistas Oswaldo Cruz, em 1910, e Carlos Chagas, em 1913, por exemplo, visitaram a
Amazonia e tentaram compreender como era transmitida a malaria, doenca que até hoje atinge
muitas pessoas naquela regido. Eles coletaram insetos, conversaram com moradores locais e
estudaram cadaveres de pessoas que morreram por causa da doenca.

Outra viagem para estudar as condi¢Bes de salde da populagéo foi realizada a pedido da
Inspetoria e Obras contra as Secas um 6rgdo do governo brasileiro responsavel pelo
aproveitamento dos rios. [...]

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_218.pdf>. (Fragmento).
Questéo 1 — Sublinhe os apostos a seguir:

“Os cientistas , em 1910, e , em 1913, por exemplo, visitaram a
Amazénia [...]”

Questao 2 — Releia:

“[...] e tentaram compreender como era transmitida a malaria, doenca que até hoje atinge muitas
pessoas naquela regido.”

Identifique o trecho que funciona como aposto:

Questao 3 — Por gque o trecho identificado anteriormente funciona como aposto?

Questao 4 — Esta passagem foi transcrita sem a virgula que assinala o aposto. Coloque-a:

“[...] foi realizada a pedido da Inspetoria e Obras contra as Secas, um 6érgdo do governo brasileiro
responsavel pelo aproveitamento dos rios.”

Questao 5 — Na passagem acima, o nucleo do aposto é o substantivo:
( x)“6rgao”.

( )“governo”.

() “aproveitamento”.
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